FICHE GUIDE —» p. 110 du manuel

Chapitre 5

3. Comment expliquer la diversité des especes
actuelles ?
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= Comprendre I’évolution du vivant

ENONCE

1. Quels sont les arguments qui attestent que les ancétres de la baleine et de I’hippopotame avaient
une vie terrestre ? (coche la bonne réponse)

O lls possédent une queue et une machoire.

O lls possédent un squelette osseux.

O lls possédent des poumons et 4 pattes.

O lls possédent un squelette osseux, une queue et une machoire.

2. Quels sont les arguments qui laissent penser que Pakicetus posséde un ancétre commun avec la
baleine ? (coche la bonne réponse)

0 Pakicetus et la baleine ont un méme milieu de vie.
O Pakicetus et la baleine possédent plusieurs attributs communs.
O Pakicetus a disparu et pas la baleine.

O Pakicetus avait une vie terrestre comme la baleine.

3. Explique en quelques mots pourquoi on classe la baleine dans le groupe de I'hippopotame et non
dans celui du poisson-clown. Comment expliques-tu que la baleine et I'hippopotame partagent
plusieurs attributs ?
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